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BESZÁMOLÓ A 2021. ÉVI REGULY FESZTIVÁLRÓL 
 

Immár harmadik éve szervezünk nyári fesztivált Reguly Antal tiszteletére a jeles kutató 

születésnapjának dátumához (július 11.) igazítva. A Reguly Fesztivál 2021-ben július 9-11. 

között sokféle programmal várta az érdeklődőket a népviselet-fotókiállítástól az éjszakába 

nyúló kertmoziig.  

A névadónk tiszteletére szervezett rendezvény tervezése során arra törekedtünk, hogy a 

fesztiválprogramok, legyen az tudományos előadás, fotókiállítás, filmvetítés vagy könnyed 

koncert, mind-mind utaljanak és rímeljenek Reguly Antal különleges és egyedi életútjára, az 

általa kutatott népek kultúrájának egy-egy elemére, a neves kutató által elért eredményekre a 

különböző tudományterületeken. Idén ezen témák közül az őshaza kutatás, a fotódokumentálás, 

a folklór, ezen belül a népviselet, a népzene, néptánc került a fókuszba. 

A program tervezésekor külföldi, főleg a Reguly által is kutatott, finnugor nyelveket beszélő 

vendégeket: énekeseket, zenészeket, más közreműködőket szerettünk volna meghívni a Reguly 

Fesztiválra. Sajnos a COVID járvány ezt nem tette lehetővé. Így a programot az eredeti tervhez 

képest módosított tartalommal szerveztük meg.  

 

A fesztivál július 9-én, pénteken vette kezdetét egy különleges fotókiállítás, a "GeoFolk" 

projekt megnyitásával Zirc város főterén, a Rákóczi téren. A „GeoFolk” projekt a 

székelyudvarhelyi fotós, Dávid Botond kiállítása, aki nem kevesebbet tűzött ki célul magának, 

minthogy fényképeken összegyűjtse a világ összes népviseletét. A szabadtéri vándorkiállítás 

zirci bemutatása előtt több országban is megfordult már. A tárlatot S. dr. Lackovits Emőke 

néprajzkutató nyitotta meg, a megnyitó során Baky Anna, Petus Mónika és Vajda-Szekrényes 

Zita népdalénekestől bakonyi dallamokat hallhattunk. A kiállítás a fesztivál ideje alatt 

folyamatosan megtekinthető volt. Mivel központi helyen került bemutatásra, a tárlatot a három 

nap alatt kb. 100-150 fő tekintette meg. Ugyancsak a Rákóczi téren állította fel különleges 

fényképezkedő standját Laczkó Péter. A hagyományos fényképészeti eljárások felélesztésével 

foglalkozó fényképész jelenléte, tevékenyége a Reguly Fesztiválon reflektálás és utalás a 

névadónk különleges munkásságára, hiszen az 1850-es években Reguly Antal maga is készített 

már dokumentáló felvételeket. Laczkó Péter képei bármelyik archívumban megállnák a 

helyüket, így a „GeoFolk” fotókiállítással közös területen tevékenykedve nemcsak egyedi, 

hanem komplex fotóművészeti programelemét is adták a rendezvénynek.  

A Magyar Népmese Színház szintén visszatérő vendége a Reguly Fesztiválnak. Idén "Az 

égigérő cseresznyefa" c. mesét láthattuk előadásukban péntek délután. 

Az első programnapunkat a Gerence Hagyományőrző Néptáncegyüttes műsora zárta. A 

táncegyüttes igazi bakonyi témát hozott, borzavári és szentgáli táncokat is bemutattak, melyet 

élőzenével kísért Kiss Raffael együttese. Majd táncházat tartottak, ahol a kb. 60-80 főnyi 

érdeklődő résztvevő tapasztalhatta meg az igazi közösségi táncolás élményét.  

Szakmai megvalósítók, közreműködők száma ezen a napon: 12 fő. Önkéntesek száma: 4 fő. 
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A Reguly Fesztivál második napján, szombaton délután 5 órától kézműves foglalkozásokkal, 

tudományos előadással és filmvetítéssel vártuk vendégeinket a Reguly Antal Múzeum és Népi 

Kézműves Alkotóházba (Zirc, Rákóczi tér 10.). A hagyomány szerint június végén kezdődő 

aratásra tekintettel Szurgyi Zsuzsannánál szalmafonást lehetett kipróbálni. Akik nemezelésre 

vágytak, azok egy különleges alkalmon vehetett részt: Marton Károly és Marton-Bőczy 

Boglárka irányítása mellett egy szőnyeg készült el, méghozzá közös alkotásként. Ezalkalommal 

az egyik leghagyományosabb tárgytípust, egy nemeztakarót alkottak közösen a vendégekkel, 

melynek mintái a Kaukázus vidékéről erednek (labbad nemez). A mesterek az előnemezt nyers 

fehér gyapjúból gyúrták, mintáját kis apró vágásokkal alakították ki. A minta természetes barna 

gyapjúból való kitöltésébe már a fesztivál résztvevői is belekapcsolódtak a legkisebbektől a 

legnagyobbakig. Sokan éltek a lehetőséggel, s hagyták kezük nyomát boldogan a szőnyegben. 

A befedést erős gyúrások sorozata követte, s a takaró lassan elkészült. Közben a múzeum 

udvarán a gyerekek nagy örömére a finn kuglijátékra, a mölkky-re is sort kerítettünk. Az obi-

ugorok, azaz hantik és manysik körében több évszázada használt tetovált jelek idén is helyet 

kaptak a Reguly Fesztiválon. Matykó Júlia hennával készítette el minden érdeklőnek ezeket a 

szép jelképeket, amelyeket az obi-ugorok körében egy-egy személy azonosításra használtak, de 

egyben szakrális jelentésük is volt. Este 7 órától egy különleges előadást hallgathattunk meg 

Sudár Balázs történész, turkulógus jóvoltából a magyar őshaza keresés kérdéseiről. Majd Az 

élet vendége – Csoma legendárium című filmet vetítettük kertmozi program keretében, amit a 

film rendezőjével, Szemző Tiborral való kötetlen beszélgetés követett. A második 

fesztiválnapon a vendégeink száma kb. 60-70 fő volt. 

Szakmai megvalósítók, közreműködők száma ezen a napon: 8 fő. Önkéntesek száma: 4 fő. 

 

A vasárnapra, azaz a fesztivál harmadik napjára tervezett Reguly emlék-kirándulás az eső miatt 

elmaradt. A Reguly szobor „koszorúzását” is beltéren tarthattuk meg. Természtesen ahogy az 

idő engedte, az emlékezet virágai kikerültek a helyükre. Megtiszteltetés volt számunkra, hogy 

a „koszorúzáson” részt vett Reguly Antal egyik oldalági leszármazottja, Reguly Zoltán is.  

A fesztivál záróeleme és koronája a HolddalaNap Zenekar koncertje volt, amelyre a rosszidő 

ellenére is több mint 60 fő volt kíváncsi a koncert esőhelyszínén, a Békefi Antal Városi 

Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB Alkotmány utcai (Zirc, Alkotmány u. 14.) épületében. 

A vasárnap délutáni örömzenélés méltó lezárása volt a 2021-es Reguly Fesztiválnak.  

Szakmai megvalósítók, közreműködők száma ezen a napon: 10 fő. Önkéntesek száma: 10 fő. 

 

Köszönjük az NKA Népművészeti Kollégiumának támogatását a Reguly Antal születésének 

202. évfordulójára szervezett Reguly Fesztivál megszervezésre! 

 

Sajtóhír a 2021. évi Reguly Fesztiválról:  

https://www.veol.hu/kultura/helyi-kultura/a-viseletek-szerelmese-is-bemutatkozott-a-zirci-

reguly-fesztivalon-4846934/ 

https://zirc.hu/aktualis/hirek/nepviseletek-erkeztek-zircre-vilag-minden-tajarol 

 

  

https://www.veol.hu/kultura/helyi-kultura/a-viseletek-szerelmese-is-bemutatkozott-a-zirci-reguly-fesztivalon-4846934/
https://www.veol.hu/kultura/helyi-kultura/a-viseletek-szerelmese-is-bemutatkozott-a-zirci-reguly-fesztivalon-4846934/
https://zirc.hu/aktualis/hirek/nepviseletek-erkeztek-zircre-vilag-minden-tajarol
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A 2021. évi Reguly Fesztivál teljes programja 
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Fotódokumentáció 

1. nap 
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